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39. Bir düzlem ayanaya gelen ışık ışının ayna ile yaptığı açı, geliş açısının iki kadar olduğuna göre geliş açısı kaç derecedir?

A) 30

B) 45

C) 60

D) 90
40.
Gelen Işın





Yansıyan  Işın















































































































































450





Şekildeki düzlem ayna ok yönünde 200 döndürülürse yansıyan ışın, ilk yansıyan ışın ile kaç derecelik açı yapar?


 A) 10	B) 20       C) 30	D) 40





A





Gelen Işın





Yansıyan  Işın





I





Gelen Işın





Şekildeki düzlem ayna ok yönünde 100 döndürülürse yansıyan ışın, ilk yansıyan ışın ile kaç derecelik açı yapar?


 A) 5	B) 10       C) 20	D) 30





500





Yansıyan  Işın





D





C





B





A





B





C





II





I





Düzlem ayna





Şekildeki gibi düzlem ayna önüne konulan ABC cisminin, düzlem aynadaki görüntüsü hangisi gibidir?





A





6 m





Şekildeki gibi birbirine paralel düzlem aynalar arasına konulan AB cisminin aynalardaki ilk görüntüleri arasındaki uzaklık kaç m olur?


 A) 20	B) 15      C) 18	D) 10





A





B





II





I





.





.





  4 m





6 m





Şekildeki gibi birbirine paralel düzlem aynalar arasına konulan AB cismi I nolu aynaya 2 m yaklaştırılırsa cismin aynalardaki ilk görüntüleri arasındaki uzaklık kaç m olur?


 A) 20	B) 15      C) 18	D) 10





A





B





.





  2 m





3 m





Şekildeki gibi birbirine paralel düzlem aynalar arasına konulan AB cisminin, her iki aynadaki ilk görüntüleri arasındaki uzaklık kaç m ‘ dir?


 A) 5	B) 6       C) 10	D) 12





A





B





.





Şekilde  gözlerinin yerden yüksekliği 162 cm olan  bir bayanın aynada ayaklarını görebilmesi için aynanın yerden yüksekliğinin en fazla kaç cm olması gerekir?





A) 162    B) 81        C) 324     D) 648





Şekilde  boyu 170 cm olan bir bayanın aynada boyunu tamamen görebilmesi için aynanın boyunun en az kaç cm olması gerekir?


A) 100	  B) 170        C) 85     D) 340





Şekilde  gözleri ile başının en üst kısmı arsındaki uzaklığın 8 cm olduğu ve boy uzunluğu 160 cm olan bayanın aynada ayaklarını görebilmesi için aynanın yerden en fazla kaç cm yükseklikte olması gerekir?





A) 168    B) 152       C) 84    D) 76





.K











Şekilde noktasal A cisminin iki düzlem ayna arasındaki görüntü sayısı 7 olduğuna göre aynalar arasındaki açı  nedir?


A) 30	B) 45        C) 60	D) 90





Şekilde noktasal K cismi aralarında 600 olan iki düzlem ayna arasına konulduğunda  K cisminin görüntü sayısı kaç olur?


A) 3	 B) 4        C) 5	  D) 6











.A





Şekildeki gibi bir MN cismi düzlem aynanın 3m önüne paralel olarak konmuştur.MN cismi aynaya 0,5 m yaklaştırılırsa, cisimle görüntüsü arasındaki mesafe kaç metre olur?


A) 2	B) 4        C) 6	D) 7





Düzlem ayna





M





N





3 m





Düzlem ayna





6





Şekildeki sistemde O noktasından düzlem aynaya bakan göz aynada hangi noktaları görür?


A) 2 ve3		B) 3, 4, 5 ve 6


C) 1, 2 ve 3	D) 1, 2, 3 , 4, 5 ve 6





3





O





1





2





5





4





Şekildeki sistemde O noktasından düzlem aynaya bakan göz aynada hangi noktaları görür?


A) 2 ve3		B) 4 ve 5


C) 1, 2 ve 3	D) 1, 2, 3 ve 4





4





5





O.





2





3





1





Düzlem aynaya gelen ışın şekildeki gibi yansımaktadır.Ayna ok yönünde 30o dödürülürse, yansıyan ışın kaç derece sapar?


A) 30	    B) 40        C) 50	D) 60








N





500





Şekildeki A ışını düzlem aynanın normaline 500 lik açı yapacak biçimde gelmektedir.


Gelen ışın sabit tutulmak kaydı ile düz ayna I yönünde 100 çevrildiğinde gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı kaç derece olur? 





 A)1 10	    B) 120       C) 130	D)140





Şekildeki A ışını düzlem aynanın normaline 500 lik açı yapacak biçimde gelmektedir.


Gelen ışın sabit tutulmak kaydı ile düz ayna I yönünde 100 çevrildiğinde gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı kaç derece olur? 


 A)80    B) 100     C) 120	D)140





500





Yansıyan  Işın





Gelen Işın





I





A





Şekildeki A ışını düzlem aynanın normaline 300 lik açı yapacak biçimde gelmektedir.


Gelen ışın sabit tutulmak kaydı ile düz ayna I yönünde 200 çevrildiğinde gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı , düz ayna II yönünde  100çevrildiğinde , gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı  dır.


Buna göre oranı kaçtır?


A)5/2    B) 3/2    C) 1/2	D)1/4





300





Yansıyan  Işın





Gelen Işın





II





A





I





I





A





II





Gelen Işın





Yansıyan  Işın





500





Şekildeki A ışını düzlem aynanın normaline 300 lik açı yapacak biçimde gelmektedir.


Gelen ışın sabit tutulmak kaydı ile düz ayna I yönünde 100 çevrildiğinde gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı , düz ayna II yönünde  200çevrildiğinde , gelen ışın ile yansıyan ışın arasındaki açı  dır.


Buna göre oranı kaçtır?


 


A)2    B) 1/2    C) 3/2	D)3





A


.





Şekildeki yere dik iki düzlem ayna arasına konulan A noktasal cisminin görüntü sayısı kaçtır ?


 A) 0	B) 1       C) 2	D) Sonsuz





A


.





Şekildeki yere dik iki düzlem ayna arasına konulan A noktasal cisminin görüntü sayısı kaçtır ?


 A) 0	B) 1      C) 2	D) Sonsuz





60 m





Şekildeki A cisminin uzaklığı 60 m olan düzlem aynaya doğru  20 m / s lik hızla harekete geçmektedir.A cisminin görüntüsü ile kendisi arasındaki uzaklığın 40 m olabilmesi için A cismi kaç saniye sonra durmalıdır?


 A) 1	B) 2      C) 3	D) 4





Şekildeki yere dik iki düzlem ayna arasına konulan A noktasal cisminin görüntü sayısı kaçtır ?


 A) 0	B) 1      C) 2	D) Sonsuz





A


.





A


.





Bir düzlem aynaya şekildeki gibi gelen ışının normalle ışın ile yaptığı açı kaç derecedir?





 A)30    B) 50      C) 60	D)80





400





Gelen Işın

















Bir düzlem aynaya şekildeki gibi gelen ışının yansıyan ışın ile yaptığı açı kaç derecedir?





 A)30    B) 40      C) 80	D)100





500

















Gelen Işın





400





Bir düzlem aynaya şekildeki gibi gelen ışının normalle yaptığı açı 400 dir.Gelen ışının aynayla yaptığı açı kaç derecedir?





 A)30    B) 50      C) 60	D)80





400





Yansıyan  Işın





Gelen Işın











Bir düzlem aynaya şekildeki gibi gelen ışının normalle yaptığı açı ,ışının aynayla yaptığı açının iki katı kadar olduğuna göre, gelme açısı kaç derecedir?


 A)30    B) 50      C) 60	D)80





Yansıyan  Işın





Gelen Işın

















Şekildeki M cisminin düzlem aynadaki görüntüsü hangi noktada oluşur?


A) 1	B) 2       C) 3	D) 4





Bir ışının düzlem aynaya gelme açısı kaç derece olursa gelen ışın, yüzeyle ve yansıyan ışınla eşit açı yapar?


A) 30	B) 45       C) 60	D) 90





M





2.





3





4





1





Bir düzlem aynanın önüne konulan şekildeki cismin düzlem aynadaki görüntüsü aşağıdakilerden hangisidir?





A





B





C





D





600





Şekildeki sistemde A cisminin iki aynada meydana gelecek toplam kaç görüntüsü oluşur?





300





A) 3	B) 4	C) 5	D) 6





A.





1





4





3





A





2





Şekildeki Acisminin düzlem aynadaki görüntüsü hangi noktada oluşur?


A) 1	B) 2       C) 3	D) 4





80 m





Şekildeki Mcisminin uzaklığı 80 m olan düzlem aynaya doğru  5 m / s lik hızla harekete geçmektedir.A cisminin görüntüsü ile kendisi arasındaki uzaklığın 20 m olabilmesi için M cismi kaç saniye sonra durmalıdır?


 A) 10	B) 12      C) 13	D) 14





M


.





10 m/ s





Şekildeki K cismi 10 m/ s lik hızla düzlem aynaya yaklaşmaktadır.K cisminin görüntüsünün aynaya göre hızının büyüklüğü kaç m / s dir?


 A) 10	B) 15      C) 20	D) 25





K


.





K


.





Şekildeki K cismi 8 m/ s lik hızla düzlem aynaya yaklaşmaktadır.K cisminin görüntüsünün K cismine göre hızının büyüklüğü kaç m / s dir?


 A) 8	B) 16      C) 24	D) 32





8 m/ s





Şekildeki gibi bir AB cismi düzlem aynanın 3 m önüne konmuştur.AB cismi aynaya 0,5 metre yaklaştırılırsa, cisimle görüntüsü arasındaki mesafe kaç metre olur?





1





B





A





3 m





A noktasal ışık kaynağından çıkan ışınlar düzlem aynada yansıdıktan sonra hangi noktalar arasını aydınlatır?


A) 1-2	B) 2 -3      C) 3-4	D) 2-4





3





2





A





300





60 0





45 0





1200 





A





B





C





D





A) 1	B) 2	C) 3	D) 4





4





A1

















A1 ve A2 düzlem aynalardan oluşan sistemde A1 aynasına gelen I ışınının izlediği yol şekildeki gibidir.Işının A2 aynasındaki yansıma açısı kaç derecedir?





.











A2





A) 30


B) 45


C) 60


D) 90














